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Wykaz, ze jezeli katy wewnetrzne trojkata spetniaja warunek

sin 8 4 siny

sina =
cos 3 4 cosy

to trojkat ten jest prostokatny.

Rozwigzanie

7 twierdzenia sinuséw dla trojkata ABC:

. a

s = —
2R

) b

Sll’lﬁ = ﬁ
. C

smy = —



7 twierdzenia cosinuséw dla trojkata ABC:

2 2 12
cosg= 0
2ac
a? + b2 — 2
cosy = —————
i 2ab
Z zalozenia:
: sin 3 + sin~y
smoyg = —————
cos 3 4 cosy
b c
a 28 T 3R _
T @212 b2 a2ibi_c2
2R +2ac + +2ab
b+c
2R _
2ab(a?+c2—b2)+2ac(a?+b2—c2)
4abc
b+c . 2abc B
2R a2b— b3+ b + a2c+ b2c— 3
b+c . 2abc B
2R a?(b+c)+be(b+c)— (b3 +c3)
b+c . 2abc B
2R a?(b+c¢)+bc(b+c¢) — (b+ ) (b2 — be+ ¢?)
b+c . 2abc B
2R (b+c)(a? +2bc — b2 —c2)
abe
R(a? + 2bc — b? — ¢?)’
a abe
2R R(a? + 2bc — b? — c2)
1 be

2 a2+ 2bc— b2 — 2
a? + 2bc — b — 2 = 2be
a? =02+ = trojkat ABC jest prostokatny CBDU



